

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання педагогічної ради  
комунального закладу «Ліцей №7 Козятинської  
міської ради Вінницької області»

21.12.2023 №6

**РІЧНИЙ ПЛАН**  
**підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2024 рік**  
**комунального закладу «Ліцей №7 Козятинської міської ради Вінницької області»**

Загальна кількість педагогічних працівників, які підвищуватимуть кваліфікацію – 45 особи

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного працівника	Тема (напрямок найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг (тривалість)	Вид	Форма	Строки	Вартість та джерела фінансування
<b>I. КЕРІВНІ ТА ПЕДАГОГІЧНІ КАДРИ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ Додаток 1 (30 год.)</b>								
1	Щербіцький Володимир Володимирович, вчитель фізичної культури	<i>Учителі фізичної культури. Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	09.04-12.04	На умовах регіонального замовлення
2	Мілянська Альона Володимирівна, вчитель початкових класів	<i>Учителі початкових класів НУШ - за базовою типовою програмою МОН – II цикл, 3 клас. Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	12.11-15.11	На умовах регіонального замовлення
3	Марущак Наталія Сергіївна, заступник директора з навчально-виховної	<i>Учителі біології та екології ЗЗСО I-III рівнів. Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	10.09-13.09	На умовах регіонального замовлення

	роботи, вчитель біології							
4	Сікалок Ганна Володимирівна, вчитель біології, інтегрованого курсу «Пізнаємо природу»	<i>Учителі біології та екології ЗЗСО І-ІІІ рівнів.</i> Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	10.09-13.09	На умовах регіонального замовлення
5	Тюрєнкова Ольга Анатоліївна, вчитель історії та правознавства	<i>Учителі історії та правознавства.</i> Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	08.10-11.10	На умовах регіонального замовлення
6	Кармазіна Тетяна Віталіївна, вчитель початкових класів	<i>Учителі початкових класів НУШ - за базовою типовою програмою МОН – 1 цикл, 2 клас.</i> Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	15.10-18.10	На умовах регіонального замовлення
7	Лещук Сергій Анатолійович, вчитель музично та образотворчого мистецтва	<i>Учителі музичного мистецтва.</i> Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	19.11-22.11	На умовах регіонального замовлення
8	Парійчук Ольга Вікторівна, асистент вчителя	<i>Асистенти вчителів (новопризначені).</i> Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	29.10-01.11	На умовах регіонального замовлення
9	Бондаренко Надія Петрівна, асистент вчителя	<i>Асистенти вчителів (новопризначені).</i> Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	29.10-01.11	На умовах регіонального замовлення



		навчального предмета, фахових методик, технологій)				режимі)		
10	Юхимчук Катерина Володимирівна, вчитель хімії та біології	<i>Учителі хімії. Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	12.11-15.11	На умовах регіонального замовлення
11	Говорухіна Надія Василівна, вчитель початкових класів	<i>Учителі початкових класів НУШ - за базовою типовою програмою МОН – II цикл, 4 клас. Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	19.11-22.11	На умовах регіонального замовлення
12	Соломська Ольга Анатоліївна, вчитель початкових класів	<i>Учителі початкових класів НУШ - з проблеми «Діяльнісний підхід у щоденних практиках педагогів початкової школи» (учителі початкових класів, які пройшли навчання за базовими типовими програмами МОН, I та II цикли). Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	26.11-29.11	На умовах регіонального замовлення
13	Плисак Ольга Романівна, вчитель початкових класів	<i>Учителі початкових класів НУШ - за базовою типовою програмою МОН – II цикл, 4 клас. Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	03.12-06.12	На умовах регіонального замовлення
14	Сергієнко Ольга Анатоліївна, вчитель початкових класів	<i>Учителі початкових класів НУШ - з проблеми «Діяльнісний підхід у щоденних практиках педагогів початкової школи» (учителі початкових класів, які пройшли навчання за базовими типовими</i>	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	10.12-13.12	На умовах регіонального замовлення

програмами МОН, I та II цикли)  
Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).

## II. ТЕМАТИЧНІ ТА АВТОРСЬКІ КУРСИ Додаток 2 (30 год)

15	Андрійчук Дар'я Володимирівна, практичний психолог	<i>Розвиток конфліктологічної компетентності: технології посередництва, медіації в освітньому процесі.</i> Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій).	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	11.03-14.03	На умовах регіонального замовлення
16	Щаблевська Галина Миколаївна, вчитель математики та інформатики	<i>Елементи програмування GeoGebra Script для створення динамічних математичних моделей. Мова програмування JavaScript.</i> Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	08.04-11.04	На умовах регіонального замовлення
17	Сушко Олена Миколаївна, вчитель математики	<i>Комунікативна компетентність сучасного педагога: педагогічна риторика, культура мовлення, красномовство.</i> Мовленнєва, цифрова, комунікаційна, інклюзивна, емоційно – етична компетентність.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	15.04-18.04	На умовах регіонального замовлення
18	Левицька Наталія Олексівна,	<i>Основи ІКТ в професійній діяльності педагогічних працівників.</i> Використання інформаційно-	КЗВО ВАБО	30 год	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних	29.04-02.05	На умовах регіонального замовлення



	директор, вчитель географії	комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку.				технологій у синхронному режимі)		
19	Кононенко Світлана Павлівна, заступник директора з навчально- виховної роботи, вчитель основ здоров'я	<i>Основи ІКТ в професійній діяльності педагогічних працівників.</i> Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	29.04-02.05	На умовах регіонального замовлення
20	Лешук Тимур Сергійович, вчитель інформатики	Використання інноваційних педагогічних технологій в освітньому процесі сучасного закладу освіти	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	13.05-16.05	На умовах регіонального замовлення
21	Гусаківська Тетяна Василівна, вчитель української мови та літератури	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	09.09-12.09	На умовах регіонального замовлення
22	Турковська Інна Вячеславівна, вчитель англійської мови	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	27.05-30.05	На умовах регіонального замовлення
23	Кумченко Вікторія Василівна, вчитель англійської мови	<i>Цифрові інструменти сучасного педагога.</i> Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання,	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	24.06-27.06	На умовах регіонального замовлення

		інформаційну та кібернетичну безпеку						
24	Безпалько Ольга Сергіївна, вчитель англійської мови	<i>Цифрові інструменти сучасного педагога.</i> Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	24.06-27.06	На умовах регіонального замовлення
25	Боднар Тетяна Миколаївна, вчитель географії	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	09.09-12.09	На умовах регіонального замовлення
26	Кравчук Євген Олександрович, вчитель трудового навчання, інформатики	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	09.09-12.09	На умовах регіонального замовлення
27	Горбатюк-Долинянська Наталія Леонтіївна, асистент вчителя, вчитель трудового навчання	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	09.09-12.09	На умовах регіонального замовлення
28	Дука Юлія Павлівна, асистент вчителя	<i>Особливості організації корекційної роботи з розвитку сенсорної сфери дитини з психофізичним порушенням.</i> Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	16.09-19.09	На умовах регіонального замовлення



		інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами.						
29	Левицький Віктор Миколайович, вчитель фізичної культури, основ захисту Вітчизни	<i>Особливості психолого-педагогічної взаємодії з сучасними підлітками.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	23.09-26.09	На умовах регіонального замовлення
30	Солодюк Галина Олексіївна, асистент вчителя	<i>Моделювання індивідуальної програми розвитку для дитини з особливими освітніми потребами.</i> Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	23.09-26.09	На умовах регіонального замовлення
31	Пазюк Марина Олександрівна, Асистент вчителя	<i>Особливості психолого-педагогічної взаємодії з сучасними підлітками.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	23.09-26.09	На умовах регіонального замовлення
32	Машталір Олена Іванівна, вчитель української мови та літератури	<i>Інфомедійна грамотність сучасного вчителя-філолога в умовах цифрової освіти.</i> Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	07.10-10.10	На умовах регіонального замовлення

33	Хомич Лариса Станіславівна, вихователь ГПД	<i>Особливості психолого-педагогічної взаємодії з сучасними підлітками.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	21.10-24.10	На умовах регіонального замовлення
34	Пахольчук Юлія Вікторівна, вчитель української мови та літератури	<i>Особливості психолого-педагогічної взаємодії з сучасними підлітками.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	21.10-24.10	На умовах регіонального замовлення
35	Ясінська Наталія Володимирівна, вчитель української мови та літератури	Психолого-педагогічні методи та інструменти роботи з психологічною травмою, обумовленою воєнним станом.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	11.11-14.11	На умовах регіонального замовлення
36	Дяк Катерина Сергіївна, асистент вчителя	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	18.11-21.11	На умовах регіонального замовлення
37	Кубайчук Людмила Михайлівна, вчитель математики та інформатики	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	18.11-21.11	На умовах регіонального замовлення



38	Коханська Людмила Анатоліївна, вчитель фізики та астрономі	<i>Психолого-педагогічний супровід і підтримка учасників освітнього процесу.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	18.11-21.11	На умовах регіонального замовлення
39	Назарук Олена Віталіївна, вчитель зарубіжної мови	<i>Педагогічний вимір профілактики стресу, неврозу, емоційного вигорання, дефіциту уваги та порушень характеру.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	25.11-28.11	На умовах регіонального замовлення
40	Дегтерьова Людмила Петрівна, педагог-організатор, музичний керівник	<i>Хмарні сервіси у роботі сучасного педагога</i> Використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку	КЗВО ВАБО	30 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	25.11-28.11	На умовах регіонального замовлення

### III. ТЕМАТИЧНІ ТА АВТОРСЬКІ КУРСИ Додаток 3 (15 год)

41	Нечай Анна Олексіївна, вихователь ГПД	<i>Психолого-педагогічний супровід дитини з особливими освітніми потребами в закладі освіти з інклюзивним навчанням.</i> Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами.	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	12.09-13.09	На умовах регіонального замовлення
----	--	---	--------------	---------	--------------------------------------	---	-------------	------------------------------------

42	Кучинська Світлана Костянтинівна, асистент вчителя	<i>Психолого-педагогічний супровід дитини з особливими освітніми потребами в закладі освіти з інклюзивним навчанням.</i> Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами.	дКЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	23.09-24.09	На умовах регіонального замовлення
43	Скрицька Тетяна Василівна, вчитель початкових класів	<i>Психоемоційна підтримка учасників освітнього процесу: практикум для зміцнення власних ресурсів.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	03.10-04.10	На умовах регіонального замовлення
44	Дяченко Антоніна Юзефівна, вчитель зарубіжної літератури та мистецтва	<i>Психоемоційна підтримка учасників освітнього процесу: практикум для зміцнення власних ресурсів.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	03.10-04.10	На умовах регіонального замовлення
45	Вельгус Оксана Семенівна, вчитель початкових класів	<i>Психоемоційна підтримка учасників освітнього процесу: практикум для зміцнення власних ресурсів.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	24.10-25.10	На умовах регіонального замовлення
46	Вельгус Оксана Семенівна, вчитель початкових класів	<i>Особливості організації освітнього процесу в інклюзивному класі.</i> Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	07.11-08.11	На умовах регіонального замовлення



		освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами.						
47	Скрицька Тетяна Василівна, вчитель початкових класів	<i>Особливості організації освітнього процесу в інклюзивному класі.</i> Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами.	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	07.11-12.11	На умовах регіонального замовлення
48	Кучинська Світлана Костянтинівна, асистент вчителя	<i>Психологічна допомога учасникам освітнього процесу в кризових умовах.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	02.12-03.12	На умовах регіонального замовлення
49	Нечай Анна Олексіївна, вихователь ГПД	<i>Психологічна допомога учасникам освітнього процесу в кризових умовах.</i> Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	02.12-03.12	На умовах регіонального замовлення

50	Дяченко Антоніна Юзефівна, вчитель зарубіжної літератури та мистецтва	<i>Психологічна підтримка учасників освітнього процесу. Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки.</i>	КЗВО ВАБО	15 год.	Навчання за підвищенням кваліфікації	Інституційна (очна, з використанням дистанційних технологій у синхронному режимі)	09.12- 10.12	На умовах регіонального замовлення
----	---	--	--------------	---------	--	---	-----------------	--

**Примітка**

Не проходять у 2024 р. курси: Мілянська Л.Я, Степанчук Л.П., Панасюк М.Є.  
 Перебувають у декретній відпустці: Волинець О.А., Бойко М.М., Кравчук А.С., Щербіцька І.В.  
 Мобілізований: Баюк В.В.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради




---




---

Наталія ЛЕВИЦЬКА

Тетяна ГУСАКІВСЬКА